

2 марта 1974.

ПОСТУПИЛО

МАРТА

АРТИСТЫ- ШЕФЫ ВОИНОВ

В гарнизонном Доме офицеров состоялся шефский концерт артистов театра музыкальной комедии.

— Концерт был плановый, — сказал начальник гарнизонного Дома офицеров майор Н. Е. Арестов. — Он является частью большой шефской работы, которую ведет Иркутский театр музыкальной комедии все 34 года своего существования. В среднем пять-шесть раз в год встречаются военнослужащие и артисты театра на премьерах и обсуждениях спектаклей, в совместной работе над тематическими вечерами.

О. БАСНИН.